
JUICE  
CHARGER me 3

Nicht nur ein optischer 
Hingucker: Robust, wasser-
dicht, intelligent und schnell 
installiert.

Unglaublich flexibel: Last- 
management, Backend- 
Anbindung, PV-gesteuertes 
Laden, Freischaltung per Plug 
and Charge und vieles mehr.

Die günstige Wallbox für alle E-Fahrzeuge

Not just a visual delight: 
robust, waterproof, 
intelligent and rapidly 
installed.

Unbelievably flexible: load 
management, backend 
connection, PV-controlled 
charging, activation via Plug and 
Charge, and much more besides.

The affordable wall box for all e-vehicles

No solo cuenta con un diseño 

muy atractivo: también es resis-

tente, impermeable, inteligente 

y se instala rápidamente.

Increíblemente flexible: gestión  

de carga, conexión backend,  

carga mediante control fotovoltaico,  

activación mediante Plug and  

Charge y mucho más.

La wallbox económica para

todos los vehículos eléctricos

Pas seulement un aspect 
visuel accrocheur : robuste, 
étanche, intelligent et rapi-
dement installé.

Incroyablement flexible : ges-
tion de la charge, connexion 
backend, chargement de 
l’excédent photovoltaïque, 
activation via Plug and Charge 
et bien plus encore.

La borne de charge murale à petit prix

pour tous les véhicules électriques

Bello da vedere, ma non 
solo: Robusto, impermeabi-
le, intelligente e veloce da 
installare.

Incredibilmente flessibile: 
Gestione del carico, connes-
sione al backend, ricarica da 
impianto fotovoltaico, attiva-
zione tramite Plug and Charge 
e molto altro.

Il caricabatterie wallbox conveniente

per tutti i veicoli elettrici

Sadece görsel bir göz alıcı 
değil: sağlam, su geçirmez, 
akıllı ve kurulumu hızlı.

İnanılmaz derecede esnek: 
yük yönetimi, arka uç 
bağlantısı, PV kontrollü şarj, 
fiş ve şarj yoluyla etkinleştir-
me ve çok daha fazlası.

Tüm e-araçlar için uygun fiyatlı wallbox
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Exakte Messung
Der MID-konforme Zähler ist standardmässig 
eingebaut und kann durch ein Sichtfenster in der 
Frontscheibe direkt abgelesen werden.

Dein Bild im Bilderrahmen
Die Frontscheibe lässt sich mühelos 
austauschen und kann über den Konfigurator 
ganz einfach mit deinem persönlichen Bild 
oder Logo bedruckt werden.

Drahtlose Kommunikation
Integriertes WLAN-Modul für die Anbindung an das JUICE-
EXO-Backend oder für Over-the-Air-Geräteupdates. Alternativ 
auch per LAN-Verbindung möglich.

Elektronischer FI-Schutz integriert
Die interne Gleich- und Wechselstrom-Fehlererkennung 
reagiert präzise und zuverlässig, für maximale Sicherheit 
und Schutz. Je nach lokalen Installationsvorschriften kann 
so der vorgeschaltete RCD Typ A eingespart werden.

Vernetzt
Mit dem Charger Dashboard in der Cloud 
(erreichbar über die App j+ pilot oder über den 
Browser) hast du den kompletten Überblick 
über deine Installation. Ob Stationsmanagement, 
Benutzerverwaltung oder Abrechnung – mit dem 
Backend von Juice erledigst du alles online.

Zusätzliches Backend 
Es ist ebenfalls möglich, ein zusätzliches 
Backend über OCPP anzubinden.

Schnell installiert
Gehäuse öffnen, Zuleitung anschliessen,
Haube aufsetzen und fertig.

Steckergarage
Im Lieferumfang enthalten: Form vollendet, 
zur Montage an der Wand oder Stele, 
sicher für den Aussenbereich.

Solar-Anbindung leicht gemacht
Um den selbst erzeugten Solarstrom zum Laden des E-Auto- 
Akkus zu nutzen (PV-Überschussladen), kann der CHARGER 
me 3 mit einem Solar-Management-Tool oder HEMS verbunden 
werden, das wiederum mit der PV-Anlage kommuniziert. Wir 
empfehlen u. a. Solar Manager, Clever-PV und EVCC.

5 Meter Kabel
Damit reicht es auch dann bis 
zur Ladebuchse, wenn man 
nicht den perfekten Parkplatz 
erwischt.

Klare Kommunikation
Die LED-Icons auf der Frontscheibe 

zeigen jederzeit verständlich den 
aktuellen Status an.

Die separat erhältliche Stele integriert 
sich in ihrer schlichten, zeitlosen Form 
perfekt in jede Umgebung. Optisch 
dezent, überzeugt sie durch Funktio-
nalität und Standfestigkeit. Auch in 
doppelseitiger Ausführung erhältlich.

Schlagfest, staub- 
und wasserdicht

Resistent gegen Stösse (bis IK10)  
und sogar gegen Untertauchen  

geschützt (IP67).

Ergonomisch und hochwertig
Der Stecker liegt gut in der Hand. Eine schonende Zugentlas-
tung, hartversilberte Kontakthülsen und eine strapazierfähige 

Kabelummantelung sorgen für hohe Verschleissfestigkeit.

Freischaltung via RFID
Standardisierte Freischaltung mit zwei mit-
gelieferten, vorprogrammierten RFID-Karten.

Flexible Montage 
Kann auf einer Stele, als Aufputz- oder Unterputzva-
riante installiert werden.

Jedes Gerät hat bereits ein dynamisches Lastmanagement für bis zu 
250 Ladestationen ohne Aufpreis integriert.

Für den direkten Anschluss an Stomverteil systeme, wie Stromschienen  
oder Flachbandkabel, ist der JUICE CHARGER me 3 mit eingebautem FI/LS  
(Fehlerstrom-/Leitungsschutzschalter) erhältlich.

Die Wallbox als öffentliche Ladestation zur Verfügung stellen 
und damit Geld verdienen? Kein Problem! Der JUICE CHAR-
GER me 3 kann in praktisch alle E-Commerce-Ladenetzwer-
ke eingebunden werden (u. a. eCarUp, swisscharge, Virta).

Unbegrenzte Möglichkeiten 
in einer Wallbox vereint

Installationsvideo unter: 
juice.world/support/jcme3

Mehr Infos unter: 
juice-style.com

Mit einem zusätzlichen Zähler an der 
separaten Hausinstallation kann der Lade-
park die restlich verfügbare Energiemenge 
optimal und dynamisch nutzen. Wir 
empfehlen dafür die folgenden Zähler: 

• Modbus TQ EM300-LR (TCP) 
• Modbus TQ EM410/EM420 (TCP) 
• Modbus IPD Control (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 512/96 PRO (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 605 PRO (TCP) 
• Modbus Phoenix Contact EEM-MB371 (TCP) 
• Modbus Siemens 7KM2200 (TCP)

Als öffentlichen Ladepunkt
freigeben

Gut zu wissen

Lastmanagement

Komplettes Energiemanagement

Precise measurement
An MID-compliant meter is integrated as 
standard and can be read directly via a 
window in the front panel.

Frame your image
The easily replaceable front panel can be 
decorated with your personal image or logo 
using the simple configurator.

Wireless communication
Integrated Wi-Fi module for connection to the 
JUICE-EXO backend or for over-the-air device up-
dates. LAN connection is also possible.

Future-proof
The station automatically recognises any registered 
vehicle and activates the charging process as soon as 
the charging coupler is connected to the charging socket 
(provided the vehicle supports ISO 15118).

Fully networked
The Charger Dashboard in the cloud (accessible 
via the j+ pilot app or your browser) provides a 
complete overview of your installation. Be it 
station management, user administration or 
billing – the Juice backend allows you to 
complete everything online.

Additional backend 
It is also possible to connect a different backend 
via OCCP.

Quickly installed
Open the housing, connect the power 
cable, apply the cover – and you’re done.

Plug holder
Included in the scope of delivery: perfectly 
designed, for installation on the wall or 
pillar, safe for outdoor use.

Solar connection made easy
To use self-generated solar power to charge the electric car 
battery (PV surplus charging), the CHARGER me 3 can be 
connected to a solar management tool or HEMS, which then 
communicates with the PV system. We recommend Solar 
Manager, Clever-PV and EVCC.

5-metre cable
So that you can always reach 
the charging socket, even 
from less than perfect parking 
spaces.

Clear communication
The LED icons on the front panel 

display the current status of the 
device clearly at all times.

With its sleek, timeless design, the 
optionally available pillar integrates 
perfectly into any surroundings. 
Visually discreet, it impresses with its 
functionality and rugged durability. A 
double-sided version is also available.

Impact-resistant, 
dustproof and waterproof
Resistant to impact (up to IK10) 
and even to submersion (IP67).

High-quality, ergonomic design
The plug feels comfortable in hand. Protective strain re-
lief, hard silver-plated contact sleeves and durable cable 

sheathing ensure very high wear resistance.

Activation via RFID
Standardised activation with two pre-pro-
grammed RFID cards (included).

Flexible installation 
Can be installed on a pillar or surface/
flush-mounted on a wall.

Every device includes dynamic load management for up to 250 charging 
stations as standard.

For direct connection to power distribution systems, such as busbars or flat 
ribbon cables, the JUICE CHARGER me 3 is available with an integrated 
RCBO (residual current circuit breaker with overcurrent protection).

Interested in making money by making the wall box avail-
able as a public charging station? No problem! The JUICE 
CHARGER me 3 can be integrated into virtually all e-com-
merce charging networks (incl. eCarUp, swisscharge, Virta).

Limitless possibilities combined  
in a single wall box

Watch the installation video at: 
juice.world/support/jcme3

More information available at: 
juice-style.com

With an additional meter on the separate 
building installation, the charging park can 
make optimum, dynamic use of the 
remaining energy. We recommend the 
following meters: 

• Modbus TQ EM300-LR (TCP) 
• Modbus TQ EM410/EM420 (TCP) 
• Modbus IPD Control (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 512/96 PRO (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 605 PRO (TCP) 
• Modbus Phoenix Contact EEM-MB371 (TCP) 
• Modbus Siemens 7KM2200 (TCP)

Use as a public charging point

Good to know

Load management

Complete energy management

Medición exacta
El contador, que cumple la normativa MID, viene 
instalado de serie y puede leerse directamente a 
través de una ventana de visualización situada en el 
panel frontal.

Su imagen en el marco
El panel frontal es fácil de cambiar y en él 
puedes mostrar fácilmente tu imagen 
personal o logo mediante el configurador.

Comunicación inalámbrica
Módulo WLAN integrado para la conexión con el backend 
JUICE-EXO o para realizar actualizaciones «over the air» del dis-
positivo. Alternativamente, también se pueden realizar mediante 
conexión LAN.

Preparado para el futuro
La estación detecta automáticamente los vehículos registrados y 
activa el proceso de carga en cuanto el acoplamiento de carga 
se conecta al conector de carga (siempre y cuando el vehículo 
cumpla la norma ISO 15118).

Conectado
Con el cuadro de mando del cargador en la nube (al 
que se puede acceder mediante la aplicación j+ pilot o 
a través del navegador) cuentas con una vista general 
completa de tu instalación. Con el backend de Juice 
puedes realizar todo de forma online: la gestión de la 
estación de carga, la administración de los usuarios e 
incluso la facturación.

Backend adicional 
También es posible conectar un backend adicional 
mediante OCPP.

Instalación rápida
Abre la carcasa, conecta el cable de 
alimentación, coloca la tapa y listo. Soporte para el enchufe

Incluida en el volumen de suministro: 
tiene unas formas perfectas, se puede 
montar en la pared o en el pedestal y es 
apta para exteriores.

Conexión solar simplificada
Para utilizar la energía solar autogenerada para cargar la batería 
del vehículo eléctrico (carga mediante excedente fotovoltaico), 
el CHARGER me 3 puede conectarse a una herramienta de 
gestión solar o HEMS, que a su vez se comunica con el sistema 
fotovoltaico. Recomendamos, entre otros, Solar Manager, 
Clever-PV y EVCC.

Cable de 5 metros
De esta forma llega sin proble-
mas al conector de carga si no 
encuentras el estacionamiento 
perfecto.

Comunicación clara
Los iconos LED en el panel frontal 

muestran claramente el estado actual del 
dispositivo en todo momento.

El diseño elegante y atemporal del pe-
destal disponible por separado se integra 
perfectamente en cualquier entorno. 
Visualmente discreto, con una funcio-
nalidad convincente y una durabilidad 
robusta. También disponible en versión 
doble.

Resistente a los impactos, 
impermeable al agua y protegido 

frente al polvo
Resistente a los impactos (hasta IK10) e 
incluso resistente a la inmersión (IP67).

Ergonómico y de gran calidad
El enchufe se adapta bien a la mano. El suave alivio de la ten-

sión, los manguitos de contacto plateados y el resistente revesti-
miento del cable garantizan una gran resistencia al desgaste.

Activación mediante RFID
Activación estandarizada con dos tarjetas 
RFID preprogramadas incluidas en el 
volumen de suministro.

Montaje flexible 
Se puede instalar en un pedestal, en versión 
empotrada o sobre pared.

Cada dispositivo cuenta ya con una gestión de carga dinámica integrada 
para hasta 250 estaciones de carga sin precio adicional.

El JUICE CHARGER me 3 está disponible con un FI/LS integrado (disyuntor 
diferencial y disyuntor miniatura) para conexión directa en sistemas de 
distribución de energía, como carriles conductores o cables de banda ancha.

¿Quieres habilitar la wallbox como estación de carga pública y 
ganar dinero con ella? ¡No hay problema! El JUICE CHARGER 
me 3 puede integrarse en prácticamente todas las redes de 
carga de e-commerce (entre ellas, eCarUp, swisscharge, Virta).

Posibilidades ilimitadas  
en una sola wallbox

Vídeo de instalación debajo: 
juice.world/support/jcme3

Más información debajo: 
juice-style.com

Con un contador adicional en la 
instalación de la vivienda, el parque de 
carga puede aprovechar la energía 
restante disponible de forma óptima y 
dinámica. Para ello, recomendamos los 
siguientes contadores: 

• Modbus TQ EM300-LR (TCP) 
• Modbus TQ EM410/EM420 (TCP) 
• Modbus IPD Control (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 512/96 PRO (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 605 PRO (TCP) 
• Modbus Phoenix Contact EEM-MB371 (TCP) 
• Modbus Siemens 7KM2200 (TCP)

Activar como punto
de carga público

Está bien saberlo

Gestión de carga

Gestión integral de la energía

Mesure exacte
Le compteur conforme MID est intégré par défaut et 
peut être directement consulté à travers une vitre sur 
la face avant.

Votre image dans un cadre photo
La face avant peut être remplacée sans effort 
et être facilement imprimée avec votre photo 
personnelle ou un logo par le biais du 
configurateur.

Communication sans fil
Module Wi-Fi intégré pour la connexion au backend JUICE 
EXO ou pour les mises à jour logicielles over-the-air. Également 
possible via connexion LAN.

Évolutif
La borne reconnaît automatiquement chaque véhicule enregistré 
et active le chargement dès que le raccord de charge est 
branché à la prise de charge. (À condition que le véhicule 
réponde aux exigences de la norme ISO 15118).

Interconnecté
Avec le tableau de bord du chargeur dans le cloud 
(accessible via l’application j+ pilot ou le navigateur 
Web), vous bénéficiez d’une vue d’ensemble 
complète sur votre installation. Qu’il s’agisse de la 
gestion des bornes de charge, de l’administration 
des utilisateurs ou de la facturation : tout se fait en 
ligne grâce au système backend de Juice.

Backend supplémentaire 
Il est également possible de connecter un backend 
supplémentaire via OCCP.

Installation rapide
Ouvrez le boîtier, branchez le câble d’ali-
mentation, remettez en place le couvercle 
et c’est terminé.

Garage à prises
Fourni avec l’appareil : design parfait, pour un 
montage mural ou sur une colonne indépen-
dante, protégé pour un usage à l’extérieur.

Connexion solaire en toute simplicité
Afin d’utiliser l’électricité solaire générée par l’utilisateur pour  
charger la batterie de la voiture électrique (chargement d’excédent 
photovoltaïque), le CHARGER me 3 peut être connecté à un outil de 
gestion solaire ou à un système HEMS (Home Energy Management 
System) qui communique à son tour avec l’installation photovoltaïque. 
Nous recommandons entre autres Solar Manager, Clever-PV et EVCC.

Câble de 5 mètres
Pour toujours atteindre la 
prise du port de charge même 
si vous ne vous ne garez pas à 
la meilleure place.

Communication claire
Les icônes à LED sur la face avant 

affichent clairement l’état actuel de 
l’appareil à tout moment.

Le style épuré et intemporel de la colonne 
indépendante disponible séparément 
s’intègre parfaitement dans tous les 
environnements. Visuellement discrète, 
elle convainc avec sa fonctionnalité et 
une durabilité à toute épreuve. Également 
disponible en version double face.

Résistant aux chocs, étanche à 
l’eau et à la poussière

Résistant aux chocs (jusqu’à IK10) et 
même à l’immersion (IP67).

Ergonomie et qualité supérieure
La fiche tient bien en main. Une décharge de traction douce, 

des douilles de contact argentées dures et une gaine de câble 
résistante assurent une grande résistance à l’usure.

Activation par RFID
Activation standardisée avec deux cartes 
RFID préprogrammées fournies.

Montage flexible 
Installation possible sur une colonne indépendante 
ou au mur, en saillie ou de manière encastrée.

Chaque appareil dispose déjà d’un système de gestion dynamique de la charge pour 
jusqu’à 250 bornes de charge sans supplément de prix.

Pour permettre un raccordement direct aux systèmes de distribution de courant tels 
que les rails d’alimentation ou les câbles plats, le JUICE CHARGER me 3 est disponible 
avec un FI/LS (disjoncteur différentiel/disjoncteur de ligne) intégré.

Mettre la borne de charge murale à disposition en tant que 
borne de charge publique et gagner ainsi de l’argent ? Aucun 
problème ! Le JUICE CHARGER me 3 peut être intégré dans 
quasiment tous les réseaux de charge proposés dans le com-
merce électronique (par exemple eCarUp, swisscharge, Virta).

Des possibilités illimitées réunies  
dans une borne de charge murale

Vidéo d’installation ici : 
juice.world/support/jcme3

Plus d’informations ici : 
juice-style.com

Au moyen d’un compteur supplémentaire sur 
l’installation domestique distincte, le parc de 
charge peut utiliser de manière optimale et 
dynamique la quantité d’énergie restante 
disponible. Nous recommandons à cet effet 
les compteurs suivants : 

• Modbus TQ EM300-LR (TCP) 
• Modbus TQ EM410/EM420 (TCP) 
• Modbus IPD Control (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 512/96 PRO (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 605 PRO (TCP) 
• Modbus Phoenix Contact EEM-MB371 (TCP) 
• Modbus Siemens 7KM2200 (TCP)

Activation en tant que point
de charge public

Bon à savoir

Gestion de la charge

Gestion de l’énergie complète

Misurazioni precise
Il contatore conforme a MID è integrato di serie e 
può essere direttamente consultato attraverso una 
finestra di controllo presente sul frontalino.

Applicazione dell’immagine  
scelta da te 
Il frontalino può essere sostituito senza fatica 
e facilmente stampato con un’immagine di 
tua scelta o un logo tramite il configuratore.

Comunicazione wireless
Modulo WLAN integrato per la connessione al sistema backend 
JUICE EXO o per aggiornamenti dell’apparecchio “over the air”. 
In alternativa, anche via collegamento LAN.

A prova di futuro
La stazione di ricarica riconosce automaticamente ogni veicolo 
registrato e attiva il processo di ricarica non appena il connettore di 
ricarica viene collegato alla presa di ricarica (a condizione che il 
veicolo sia conforme ai requisiti definiti dalla norma ISO 15118).

Connesso
Con il dashboard del caricabatterie, disponibile 
nel cloud (e accessibile tramite l’app j+ pilot), hai 
la panoramica completa della tua installazione. 
Gestione delle stazioni di ricarica, gestione dei 
clienti o conteggi: con il sistema backend di 
Juice puoi occuparti di tutto online.

Backend aggiuntivo 
È anche possibile collegare un backend aggiunti-
vo tramite OCPP.

Installazione rapida
Apri l'involucro, collega la linea di alimenta-
zione, richiudi il coperchio... e il gioco è fatto!

Un alloggiamento per la spina
Compreso nella dotazione: dalle forme perfet-
te, per il montaggio a parete o su colonnina, 
sicuro per l’uso in ambienti esterni.

Facile collegamento all’impianto fotovoltaico
Per utilizzare l’energia solare prodotta in proprio per la ricarica 
della batteria dell’auto elettrica (eccedenza dall’impianto 
fotovoltaico), CHARGER me 3 può essere collegato a un tool di 
gestione dell’energia solare o a un HEMS, che a sua volta 
comunica con l’impianto fotovoltaico. Tra gli altri, si consigliano 
Solar Manager, Clever-PV e EVCC.

Cavo di 5 metri
Così la presa di ricarica è 
sempre raggiungibile, anche 
quando il veicolo non è 
parcheggiato perfettamente.

Comunicazione chiara
Le icone LED sul frontalino segnalano 

chiaramente lo stato corrente del 
dispositivo in ogni momento.

Con il suo design elegante e senza 
tempo, la colonnina disponibile sepa-
ratamente si integra perfettamente in 
qualsiasi ambiente. Di aspetto sobrio, 
è funzionale e resistente. Disponibile 
anche in versione su due lati.

Resistente agli urti,  
a tenuta d’acqua e di 

polvere
Resistente agli urti (fino a 

IK10) e con protezione da 
immersione (IP67).

Ergonomico e di alta qualità
Il connettore è pratico da impugnare. Scarico della trazione a 
protezione del cavo, manicotti di contatto placcati in argento 

duro e guaina del cavo estremamente robusta consentono un’e-
levata resistenza all’usura.

Attivazione tramite RFID
Attivazione standardizzata con due sche-
de RFID preprogrammate in dotazione.

Montaggio flessibile 
Può essere installato su colonnina oppure in versione 
a sbalzo o a incasso.

Ogni apparecchio dispone già, senza costi aggiuntivi, di una gestione dina-
mica del carico fino a 250 stazioni di ricarica.

Per il collegamento diretto ai sistemi di distribuzione elettrica, quali sbarre 
collettrici o cavi piatti a nastro, JUICE CHARGER me 3 è disponibile con un 
interruttore magnetotermico/differenziale incorporato.

Guadagnare mettendo a disposizione la wallbox come stazio-
ne di ricarica pubblica?  Nessun problema! JUICE CHARGER 
me 3 può essere integrato praticamente in tutte le reti di 
ricarica e-commerce (tra cui eCarUp, swisscharge, Virta).

Possibilità illimitate riunite  
in una wallbox

Tutorial video per l’installazione 
all’indirizzo: 
juice.world/support/jcme3

Maggiori informazioni 
all’indirizzo: 
juice-style.com

Con un contatore supplementare 
sull’impianto domestico separato, il 
parcheggio di ricarica può utilizzare la 
quantità di energia rimanente disponibile 
in modo ottimale e dinamico. A tale 
scopo, consigliamo i contatori seguenti: 

• Modbus TQ EM300-LR (TCP) 
• Modbus TQ EM410/EM420 (TCP) 
• Modbus IPD Control (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 512/96 PRO (TCP) 
• Modbus Janitza UMG 605 PRO (TCP) 
• Modbus Phoenix Contact EEM-MB371 (TCP) 
• Modbus Siemens 7KM2200 (TCP)

Abilitazione come punto
di ricarica pubblico

Buono a sapersi

Gestione del carico

Gestione completa dell’energia

Hassas ölçüm
MID uyumlu sayaç standart olarak takılır ve ön 
ekrandaki bir görüntüleme penceresinden doğrudan 
okunabilir.

Bir resim çerçevesi içinde resminiz
Ön camın değiştirilmesi kolaydır ve 
yapılandırıcı kullanılarak kişisel resminiz veya 
logonuzla basılabilir.

Kablosuz iletişim
JUICE EXO arka ucuna bağlantı veya kablosuz cihaz güncelleme-
leri için entegre WLAN modülü. Alternatif olarak LAN bağlantısı 
ile de mümkündür.

Geleceğe hazır
İstasyon kayıtlı her aracı otomatik olarak tanır ve şarj bağlantısı  
şarj soketine bağlanır bağlanmaz şarj işlemini etkinleştirir. (aracın 
ISO 15118'i desteklemesi şartıyla).

Ağ bağlantılı
Buluttaki Charger Dashboard ile (j+ pilot 
uygulaması veya tarayıcı üzerinden erişilebilir), 
kurulumunuza tam bir genel bakışa sahip 
olursunuz. İster istasyon yönetimi, ister kullanıcı 
yönetimi veya faturalandırma olsun - Juice arka 
ucu ile her şeyi çevrimiçi olarak yapabilirsiniz.

Ek arkauç 
OCPP aracılığıyla ek bir arka uç bağlamak da 
mümkündür.

Hızlı kurulum
Muhafazayı açın, besleme kablosunu 
bağlayın, Kaputu takın ve işiniz bitti.

Plug-in garaj
Teslimat kapsamına dahildir: Kalıp bitmiş, 
duvara veya kaideye montaj için, dış mekan 
kullanımı için güvenli.

Güneş enerjisi bağlantısı kolaylaştı
Kendi ürettiği güneş enerjisini e-araba bataryasını şarj etmek için 
kullanmak (PV artı şarj) için, CHARGER me 3 bir güneş yönetim 
aracına veya HEMS'e bağlanabilir, bu da PV sistemi ile iletişim 
kurar. Diğerlerinin yanı sıra Solar Manager, Clever-PV ve EVCC'yi 
öneriyoruz.

5 metre kablo
Bu, mükemmel bir park yeri 
bulamasanız bile şarj soketine 
ulaşabileceğiniz anlamına gelir.

Açık iletişim
Ön camdaki LED simgeler mevcut 
durumu her zaman net bir şekilde 

gösterir.

Ayrı olarak temin edilebilen stel, sade 
ve zamansız şekliyle her ortama mü-
kemmel bir şekilde entegre olur. Gör-
sel olarak dikkat çekmez, işlevselliği ve 
sağlamlığı ile etkileyicidir. Çift taraflı 
versiyonu da mevcuttur.

Darbeye dayanıklı, toz 
ve su geçirmez

Darbelere karşı dayanıklıdır (IK10'a kadar)  
ve hatta suya batmaya karşı korumalıdır  

(IP67).

Ergonomik ve yüksek kalite
Fiş ele rahatça oturur. Yumuşak gerilim azaltma, sert gümüş 

kaplama temas manşonları ve dayanıklı kablo kılıfı yüksek aşınma 
direnci sağlar.

RFID ile aktivasyon
Önceden programlanmış iki RFID kartı ile 
standartlaştırılmış aktivasyon.

Esnek montaj 
Bir kaide üzerine, sıva üstü veya sıva altı versiyon 
olarak monte edilebilir.

Her cihaz , ekstra ücret ödemeden 250 adedekadar şarj istasyonuiçin en-
tegredinamik yük yönetimine sahiptir .

Baralar veya şerit kablolar gibi güç dağıtım sistemlerine doğrudan bağlantı 
için JUICE CHARGER me 3 dahili bir RCD (artık akım devre kesicisi/hat 
devre kesicisi) ile mevcuttur.

Wallbox'u halka açık bir şarj istasyonu olarak kullanıma 
sunmak ve bundan para kazanmak mı? Hiç sorun değil! JUICE 
CHARGER me 3, neredeyse tüm e-ticaret şarj ağlarına  
(eCarUp, swisscharge ve Virta dahil) entegre edilebilir.

Sınırsız olanaklar 
tek bir wallbox'ta birleştirildi

Kurulum videosu: 
juice.world/support/jcme3

Daha fazla bilgi için: 
juice-style.com

Ayrı ev tesisatındaki ek bir sayaçla, şarj 
parkıkalan mevcut enerjiyi optimum ve 
dinamik olarak kullanabilir. Bu amaç için 
aşağıdaki sayaçları öneriyoruz: 

- Modbus TQ EM300-LR (TCP) 
- Modbus TQ EM410/EM420 (TCP) 
- Modbus IPD Control (TCP) 
- Modbus Janitza UMG 512/96 PRO (TCP) 
- Modbus Janitza UMG 605 PRO (TCP) 
- Modbus Phoenix Contact EEM-MB371 (TCP) 
- Modbus Siemens 7KM2200 (TCP)

Halka açık bir şarj noktası olarak
serbest bırakma

Bildiğim iyi oldu

Yük yönetimi

Eksiksiz enerji yönetimi
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Laufend erfolgreich getestet
Wir garantieren: Kompatibel mit allen 
bestehenden und neu erscheinenden 
E-Autos mit Typ-2-Anschluss.

Robust
Stabiles Gehäuse, wetterfest. Montage an 
der Wand (Aufputz oder Unterputz) oder 
auf separat erhältlicher Stele.

Blitzschnelle Installation
Die Montage ist in 2 Minuten erledigt 
und kann von jeder Fachkraft durch-
geführt werden, selbst wenn sie vorher 
noch nie eine Ladestation installiert hat.

Änderungen vorbehalten. 

Abmessungen 280 × 280 × 125 mm

Gewicht 6,5 kg

Eingangsstrom 230 V, 6–32 A (1-phasig) AC oder 400 V, 6–32 A (3-phasig) AC

Ausgangsleistung 11 kW (16 A, 3-phasig); einstellbar auf 22 kW (32 A, 3-phasig)

FI-Schutz Elektronischer Fehlerstrom-Schutz AC 30 mA und DC 6 mA integriert, 
ggf. gemäss Installationsvorschrift RCD-Typ A und LS vorschalten

Kommunikation OCPP 1.5/1.6, Modbus TCP, EEBUS
Ethernet-Schnittstelle (LAN, RJ45-Anschluss), WLAN

Freischaltung RFID-Leser zur Zugriffsteuerung (MIFARE Classic/Desfire)
Die RFID-Frequenz ist 13,56 MHz.

Lade-/Lastmanagement Master- und Slave-Betrieb konfigurierbar (bis 250 Einheiten), Lastabwurf 
über potenzialfreie Kontakte

Sicherheit Interner Temperatursensor zur Reduzierung des Ladestroms (unabhängig 
von der Umgebungstemperatur wirksam)

Schutzart IP67

Schlagfestigkeit IK10

Betriebstemperatur −30 °C bis +50 °C

Weitere Infos und  
Zubehör findest du 
unter juice.world/jcm3

Technische Spezifikationen

JUICE CHARGER me 3
Serienmässig für „Plug 
and Charge“ ausgelegt

Continuously tested
We guarantee compatibility with all exist-
ing and newly released electric cars with 
a Type 2 connector.

Robust
Rugged housing, weatherproof. Can be 
surface- or flush-mounted on a wall or 
attached to a pillar (available separately).

Rapid installation
Installation takes just 2 minutes, and 
can be carried out by any technician – 
including those who have never installed 
a charging station before.

Subject to change without notice. 

Dimensions 280 × 280 × 125 mm

Weight 6.5 kg

Input current 230 V, 6–32 A (1-phase) AC or 400 V, 6–32 A (3-phase) AC

Power output 11 kW (16 A, 3-phase); adjustable to 22 kW (32 A, 3-phase)

Residual current device 
(RCD)

RCD DC 6 mA integrated, optional RCD AC 30 mA and circuit breaker

Communication OCPP 1.5/1.6, Modbus TCP, EEBUS
Ethernet interface (LAN, RJ45 connection), Wi-Fi

Activation RFID reader for access control (MIFARE Classic/Desfire)
The RFID frequency is 13.56 MHz.

Charging/load manage-
ment

Configurable for master and slave operation (up to 250 units), load 
shedding via floating contacts

Safety Internal temperature sensor for reducing the charging current (works 
independently of the ambient temperature)

Protection rating IP67

Impact resistance IK10

Operating temperature −30°C to +50°C

For more information 
and accessories visit: 
juice.world/jcm3

Technical specifications

JUICE CHARGER me 3
With “Plug and Charge” 
compatibility as standard

Probado con éxito de forma continua
Garantizamos: compatibilidad tanto con 
todos los vehículos eléctricos existentes 
como con los de nueva aparición que 
cuenten con conector tipo 2.

Robusto
Carcasa sólida resistente a la intemperie. 
Montaje en pared (empotrado o sobre 
pared) o en un pedestal independiente 
disponible por separado.

Instalación muy rápida
La instalación lleva dos minutos y puede 
realizarla cualquier técnico especializado, 
incluso uno que nunca antes haya instala-
do una estación de carga.

Sujeto a modificaciones sin previo aviso. 

Dimensiones 280 × 280 × 125 mm

Peso 6,5 kg

Corriente de entrada 230 V, 6-32 A (monofásico) CA o 400 V, 6-32 A (trifásico) CA

Salida de potencia 11 kW (16 A, trifásico); ajustable a 22 kW (32 A, trifásico)

Disyuntor diferencial RCD CC 6 mA integrado, RCD CA 30 mA opcional y disyuntor de línea

Comunicación OCPP 1.5/1.6, Modbus TCP, EEBUS
Interfaz Ethernet (LAN, conexión RJ45), WLAN

Activación Lector RFID para control de acceso (MIFARE Classic/Desfire)
La frecuencia RFID es 13,56 MHz

Carga/gestión de carga Configurable para operación maestra y esclava (hasta 250 unidades), 
desconexión de la carga mediante contactos sin potencial

Seguridad Sensor de temperatura interno para reducir la corriente de carga 
(independientemente de la temperatura ambiente)

Grado de protección IP67

Resistencia a los impactos IK10

Temperatura de operación De −30 °C a +50 °C

Para más información  
y accesorios, visita 
 juice.world/jcm3

Especificaciones técnicas

JUICE CHARGER me 3
Diseñado en serie para el  
protocolo «Plug and Charge»

Régulièrement testé avec succès
Nous garantissons : la compatibilité avec 
tous les modèles existants de voitures 
électriques et les nouveaux modèles 
lancés équipés d’un raccord de type 2.

Robuste
Boîtier stable et étanche aux intempé-
ries. Installation murale (en saillie ou 
encastrée) ou sur une colonne disponible 
séparément.

Installation ultrarapide
L’installation prend en tout deux minutes 
et peut être effectuée par tout électricien 
compétent – même s’il n’a jamais installé 
de borne de charge.

Sous réserve de modifications. 

Dimensions 280 × 280 × 125 mm

Poids 6,5 kg

Intensité d’entrée 230 V, 6–32 A (monophasé) CA ou 400 V, 6 – 32 A (triphasé) CA

Puissance de sortie 11 kW (16 A, triphasé) ; paramétrable sur 22 kW (32 A, triphasé)

Protection différentielle Disjoncteur différentiel CC 6 mA intégré, en option disjoncteur 
différentiel CA 30 mA et disjoncteur de protection de ligne

Communication OCPP 1.5/1.6, Modbus TCP, EEBUS
Interface Ethernet (LAN, connexion RJ45), Wi-Fi

Activation Lecteur RFID pour le contrôle d’accès (MIFARE Classic/Desfire)
La fréquence RFID est de 13,56 MHz.

Gestion de charge et 
d’énergie

Configurable pour un fonctionnement en mode maître-esclave (jusqu’à 
250 appareils), délestage de charge par des contacts libres de potentiel

Sécurité Capteur de température interne pour réduire le courant de charge 
(efficace indépendamment de la température ambiante)

Indice de protection IP67

Résistance aux chocs IK10

Température de  
fonctionnement

de −30 °C à +50 °C

Vous trouverez de plus 

amples informations et des 

accessoires ici :

juice.world/jcm3

Caractéristiques techniques

JUICE CHARGER me 3
Conçu dès la production 
en série pour le protocole 
« Plug and Charge »

Testato con successo in  
modo continuativo
Garantiamo la compatibilità con tutte le 
auto elettriche esistenti e con ogni nuovo 
modello dotato di un connettore di ricarica 
di tipo 2.

Robusto
Robusto involucro resistente alle intemperie. 
Installazione a parete (a sbalzo o a incasso) 
o su un piedistallo indipendente disponibile 
separatamente.

Installazione super veloce
L'installazione richiede solo due minuti e 
può essere effettuata da qualsiasi elet-
tricista qualificato, anche se non ha mai 
installato una stazione di ricarica.

Salvo modifiche.  

Dimensioni 280 × 280 × 125 mm

Peso 6,5 kg

Corrente di ingresso 230 V, 6–32 A (monofase) CA o 400 V, 6–32 A (trifase) CA

Potenza di uscita 11 kW (16 A, trifase); regolabile a 22 kW (32 A, trifase)

Interruttore differenziale 
di protezione (RCD)

RCD CC 6 mA integrato, in opzione RCD CA 30 mA e interruttore 
magnetotermico

Comunicazione OCPP 1.5/1.6, Modbus TCP, EEBUS
Interfaccia Ethernet (LAN, connessione RJ45), WLAN

Attivazione Lettore RFID per accesso controllato (MIFARE Classic/Desfire)
La frequenza RFID è 13,56 MHz.

Gestione del carico e 
della ricarica

Configurabile per il funzionamento master e slave (fino a 250 unità), 
riduzione del carico tramite contatti a potenziale zero.

Protezione Sensore di temperatura interno per la riduzione della corrente di carica 
(efficace indipendentemente dalla temperatura ambiente)

Tipo di protezione IP67

Resistenza agli urti IK10

Temperatura di esercizio da −30 °C a +50 °C

Per ottenere ulteriori 

informazioni e conoscere 

gli accessori disponibili, 

visita juice.world/jcm3 

Specifiche tecniche

JUICE CHARGER me 3
Progettato in serie per il  
protocollo “Plug and Charge”

Sürekli olarak başarılı bir şekilde test 
edildi
Garanti ediyoruz: Tip 2 bağlantılıtüm 
mevcut ve yeni e-arabalarlauyumludur .

Sağlam
Sağlam gövde, hava koşullarına dayanıklı. 
Duvara (sıva üstü veya sıva altı) veya ayrı olarak 
temin edilebilen bir kaide üzerine monte edilir.

Yıldırım hızında kurulum
Kurulum 2 dakika içinde tamamlanır ve 
daha önce hiç şarj istasyonu kurmamış ol-
salar bile herhangi bir vasıflı kişi tarafından 
gerçekleştirilebilir.

Haber verilmeksizin değiştirilebilir. 

Boyutlar 280 × 280 × 125 mm

Ağırlık 6,5 kg

Giriş akımı 230 V, 6-32 A (1 fazlı) AC veya 400 V, 6-32 A (3 fazlı) AC

Çıkış gücü 11 kW (16 A, 3 fazlı); 22 kW'a (32 A, 3 fazlı) ayarlanabilir

RCD koruması RCD DC 6 mA entegre, isteğe bağlı RCD AC 30 mA ve LS

İletişim OCPP 1.5/1.6, Modbus TCP, EEBUS
Ethernet arayüzü (LAN, RJ45 bağlantısı), WLAN

Aktivasyon Erişim kontrolü için RFID okuyucu (MIFARE Classic/Desfire)
RFID frekansı 13.56 MHz'dir.

Şarj/yük yönetimi Yapılandırılabilir master ve slave çalışma (250 birime kadar), potansiyelsiz 
kontaklar aracılığıyla yük atma

Güvenlik Şarj akımını azaltmak için dahili sıcaklık sensörü (ortam sıcaklığından 
bağımsız olarak etkilidir)

Koruma sınıfı IP67

Darbe dayanımı IK10

Çalışma sıcaklığı 30 °C ila +50 °C

Daha fazla bilgi  
ve aksesuarları  
juice.world/jcm3 
adresinde bulabilirsiniz 

Teknik özellikler

JUICE CHARGER me 3
Standart olarak "Tak ve 
Şarj Et" için tasarlanmıştır


